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A PANNON FLEXO PACKAGING Kft. pályázatának keretében megvalósult a tervezett 
infokommunikációs és felhőalapú online üzleti szolgáltatások betanítása és az alkalmazások 
bevezetése, továbbá a vállalkozás működése során való alkalmazása. Ezzel egyaránt teljesült a 
komplex üzleti IKT rendszerek, alkalmazások helyben telepített saját szoftver bevezetése célterület és 
a felhőalapú felhőalapú szolgáltatások bevezetése célterület.  
 
A projekt megvalósítására a cég telephelyén (7622 Pécs, Verseny u. 17. (19229/2 hrsz.)) került sor. 
Az új fejlesztésnek köszönhetően megvalósult a magasabb színvonalú IKT megoldások használata, 
aminek köszönhetően javul a vállalkozás hatékonysága és versenyképessége gyorsabban, 
pontosabban és megbízhatóbban lehet a vállalti folyamatokat nyomon követni, kezelni, ezzel is 
segítve a műanyag csomagolóeszköz gyártás hatékonyságát és termelékenységét  
 
A pályázatnak köszönhetően a PANNON FLEXO PACKAGING Kft. komoly segítséget kapott az eddigi 
feldolgozóipari tevékenységének további eredményes működtetéséhez, az általa gyártott termékek 
volumenének növeléséhez, minőségének javításához, amit a pályázat nélkül a vállalkozás belátható 
időn belül kizárólag saját erőből nem tudott volna elérni. 
 
A GINOP-3.2.2-8-2-4-16-2017-00930 azonosító számú projekt elszámolható nettó összköltsége 
7.780.000,- Ft., ennek támogatástartalma 40,00%. A projektről bővebb információt a 
www.pannonflexo.hu oldalon olvashatnak. 
 
 
 
További információ kérhető: 
PANNON FLEXO PACKAGING Kft. 
Cím: 7622 Pécs, Verseny u. 17.  
E-mail: pannonflexo@pannonflexo.hu 

A PANNON FLEXO PACKAGING  Kft. 3,112 millió forint vissza nem térítendő uniós támogatást 
nyert el a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program „Vállalati komplex 
infokommunikációs és mobilfejlesztések, felhőalapú online üzleti szolgáltatások terjesztésének 
támogatása” címmel kiírt pályázatán. A GINOP-3.2.2-8-2-4-16-2017-00930 azonosító számú 
pályázat keretében megvalósult az infokommunikációs és felhőalapú online üzleti szolgáltatások 
betanítása és az alkalmazások bevezetése, valamint használata. 


